

FLIP

MAGAZÍN ČESKÉHO STOLNÍHO TENISU

28. LEDNA 2015

Číslo 11



Vacenovská mezi elitou

V ázerbajdžánském Baku, které bude v červnu hostit premiérové Evropské hry, se od 6. do 8. února uskuteční prestižní turnaj nejlepších stolních tenistek Evropy. V loňském roce obnovený "Turnaj pravdy" dostal do vínku nový název ITTF-Europe TOP 16. Mezi evropskou "smetánkou" se podruhé v kariéře představí také Iveta Vacenovská. Devětadvacetiletá česká reprezentantka tak může navázat na loňské sedmé místo z Evropského poháru z Lausanne, které jí následně "zajistilo" start na Světovém poháru.



Stolní tenista roku 2014

Česká asociace stolního tenisu pořádá anketu Stolní tenista roku 2014 ve čtyřech tradičních kategoriích. Hlasovat může každý řádně registrovaný člen ČAST (všichni hráči, hráčky, trenéři, funkcionáři) přímo online na webových stránkách ČAST. Vyhlášení výsledků ankety proběhne u příležitosti mistrovství České republiky mužů a žen 2015 v Hranicích.

Hlasování probíhá od 22. ledna, uzávěrka je 20. února. Tři vylosovaní tipující obdrží od pořadatelů ankety věcné ceny. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/anketa-o-nejlepsiho-stolního-tenistu-roku-2/>



O mistrovské tituly v Hranicích

Vrchol domácí sezóny se blíží. Poprvé v historii samostatné České republiky se bude o mistrovské tituly v kategorii dospělých bojovat v Hranicích.

Mistrovství České republiky mužů a žen ve stolním tenisu pro rok 2015 se v tomto městě uskuteční od 27. února do 1. března. Hrát se bude v moderní multifunkční hale sportovního centra Naparia.

Domácí šampionát potrvá tři dny, v pátek 27. března je na programu kvalifikace, v sobotu dopoledne pak v hranické sportovní hale vypuknou hlavní soutěže mistrovství České republiky, které vyvrcholí závěrečnými zápasy v neděli 1. března odpoledne.



Czech Junior & Cadet Open 2015 se blíží

O turnaj, který bude opět hostit Hodonín, je velký zájem



Czech Junior & Cadet Open ve stolním tenisu získává na popularitě. Na tento turnaj světového juniorského okruhu ITTF Premium Junior Circuit, který se opět uskuteční v Hodoníně, se přihlásil rekordní počet účastníků. O start na jihu Moravy projevilo zájem 364 mladých hráčů a hráček z 39 zemí z celého světa. *“Určitě máme radost, že je o turnaj zájem, což ukazuje každoroční nárůst počtu přihlášených a také velký počet účastnických zemí – 39. Bohužel hala není nafukovací, takže dojde opět ke „škrům“ a omezení účasti. ITTF Competition manažer turnaje povolil start čtyř hráčů z každé země v každé kategorii,”* říká ředitelka Czech Junior & Cadet Open 2015 Andrea Botková.

ČESKÁ NOMINACE PRO HODONÍN

Czech Junior & Cadet Open 2015

Nominace reprezentačních trenérů mládeže ČR:

JUNIOŘI

Tomáš Polanský, Stanislav Kučera, Jakub Němeček, Patrik Klos, Jiří Martinko, Vojtěch Rozinek, Vlastimil Buben, Ondřej Lapčík, Marek Vybíral, Karel Brát.

JUNIORKY

Barbora Kapounová, Kateřina Čechová, Denisa Pyskatá, Stanislava Slezáková, Markéta Ševčíková, Kamila Sikorová, Nikita Petrovová, Zdena Blašková, Anežka Ilčíková, Anna Matějovská.

KADETI

Tomáš Koldas, Jakub Plachta, Jan Valenta, Matěj Siwec, David Průša, Filip Černota, Tomáš Martinko, Filip Hromek.

KADETKY

Zdena Blašková, Anežka Ilčíková, Anna Matějovská, Niamh Štrícová, Gabriela Štěpánová, Barbora Polívková, Linda Záděrová, Tereza Pytlíková.

Nabídka startu na Italian Junior & Cadet Open

Česká asociace stolního tenisu nabízí účast samoplátcům na turnaji Italian Junior & Cadet Open, ITTF PREMIUM JUNIOR CIRCUIT EVENT, který se koná 4. až 8. března 2015 v Lignanu. Česká reprezentace vyšle na náklady ČAST na tento turnaj 2 kadety/kadetky, 3 juniory + reprezentační trenéry daných kategorií.

Upozorňujeme, že na tomto turnaji se hraje také dvouhra mladšího žactva (7. - 8. března 2015). Zájemci o oba turnaje se mohou hlásit do 31. ledna 2015 na e-mailové adrese:

andrea.botkova@centrum.cz a petr.nedoma@volny.cz.

ČAST si vyhrazuje právo určení složení družstev, čtyřher i nominace jednotlivců.

Andrea BOTKOVÁ, manažer reprezentace mládeže

WORLD TOUR 2015

STARTUJE V BUDAPEŠTI

Na Hungarian Open 2015 sedmnáct českých stolních tenistů



Budapešť bude příští rok hostit mistrovství Evropy družstev ve stolním tenisu. Generálkou na tuto významnou akci je letošní **Hungarian Open**, kterým odstartuje seriál turnajů GAC GROUP 2015 ITTF World Tour ve stolním tenisu. V kalendáři akcí je celkem třiatdvacet turnajů s rekordní dotací ve výši 3.000.000 US dolarů.

Na úvodní turnaj roku 2015 se přihlásilo celkem 390 hráčů a hráček z osmatřiceti zemí z celého světa. V pestrém startovním poli je i početná skupina českých reprezentantů v čele s Ivetou Vacenovskou, Renátou Štrbíkovou a Dmitrijem Prokopcovem. **Hungarian Open 2015** se v maďarské metropoli hraje od 28. ledna do 1. února.

Více o **Hungarian Open 2015** zde: <http://www.ping-pong.cz/v-budapesti-zacina-world-tour-2015/>

OKÉNKO K SOUSEDŮM: SLOVENSKO

Vydrany poprvé prohrály, na "vině" byl Hanák...

Ve šlágru osmého dvojkola slovenské extraligy mužů ve stolním tenisu se v Holíči utkaly vedoucí celky tabulky - Stavoimpex Holíč a SK Vydrany.

Domácí Stavoimpex sice prohrál úvodní čtyřhru, ale pak jeho hráči zvítězili v sedmi dvouhrách z osmi a svého rivala deklasovali 6:2. Hrdinou utkání byl český stolní tenista Martin Hanák, který přispěl k vítězství Holíče třemi body. Další dva body přidal Samuel Novota a jeden nestárnoucí Jaromír Truksa.

Tabulku elitní skupiny o 1. až 6. místo sice stále o dva body vede celek SK Vydrany, ale druhý Stavoimpex Holíč má oproti němu jeden zápas k dobru.



DOŠKOLENÍ TRENÉRŮ VŠECH LICENCÍ

Při příležitosti konání mistrovství České republiky dospělých ve stolním tenisu v Hranicích se uskuteční v sobotu 28. února 2015 doškolovací seminář trenérů.

Doškolení, které je určené trenérům všech licencí, proběhne v době od 12:00 do 18:00 hodin a jeho součástí bude i sledování vybraných zápasů na mistrovství ČR mužů a žen ve stolním tenisu. Pozvánka s programem bude zveřejněna později.

Zájemci se mohou přihlásit u vedoucího akce Jiřího PISCHELA na e-mailové adrese: pischeljiri@seznam.cz.

www.ping-pong.cz



Liberec vykročil za záchranou v české Extralize

MARTIN JAHODA ZASKOČIL KOTLÁŘKU



Až do 11. ledna čekali stolní tenisté SKST Liberec na první vítězství v letošní Extralize. Nováček nejvyšší soutěže se dočkal doma v utkání s Ostravou, kterou zdolal 4:2. Pro druhou výhru si Liberec dojel v úterý do Prahy, kde v dohrávce 13. kola porazil o play-off usilující Kotlářku 4:2. Vedle tradiční opory, Radka Košťála, se v televizním utkání "probudil" Martin Jahoda. Stolní tenista s nepříjemným herním stylem a sendvičem na bekhendu udělal stejně jako zkušený Košťál dva body, což bylo pro celkový výsledek utkání rozhodující. Liberec tak nastartoval cestu k záchraně v nejvyšší soutěži, Kotlářka naopak prohrála dva důležité zápasy za sebou, s Ústí a Libercem, a její naděje na postup do play-off se dostávají do teoretické roviny.

Informační servis z české Extraligy mužů ve stolním tenisu na: <http://www.ping-pong.cz/category/ligove-souteze/>

Hluk s Nikitčenkovou dvakrát vyhrál

V sedmém dvojkole české extraligy žen ve stolním tenisu naplno zabodovaly tři celky: SKST Mart Hodonín, který si své zápasy kvůli "pohárovým povinnostem" předehrál, KST Hluk MP Dream a MSK Gumotex Břeclav. Dvě důležitá vítězství vybojovaly stolní tenistky Hluku. Jihomoravský klub využil služeb mladé bělorusky Aliny Nikitčenkové a především její zásluhou vyhrál ve Vlašimi i v Praze nad Sokolem Nusle a v tabulce se s 19 body posunul na 7. příčku. Stejný bodový zisk mají i osmý Havířov a deváté Nusle. O jeden bodík zpět je poslední Vlašim. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/hluk-s-nikitcenkovou-dvakrat-vyhral/>



Stolní tenis v Olympijském magazínu

Sportovní redakce České televize připravila do vysílání zajímavý medailon pro svůj „Olympijský magazín“. Zabývá se hlavně tím, jaké cesty vedly k úspěchům bývalé vynikající reprezentantky Marie Hrachové a českého stolního tenisu v období působení trenérky Marty Novotné v SVS Ostrava a u ženské reprezentace.

Olympijský magazín České televize mapuje olympijský svět, jeho slavnou historii i současnost a zároveň představuje jednotlivá sportovní odvětví, která jsou na programu olympijských her. Stolní tenis se hraje na olympiádě od roku 1988. A právě Marie Hrachová byla jedinou stolní tenistkou z Evropy, která se při premiéře „našeho“ sportu na olympijských hrách dostala do semifinále dvouhry.

Dokument, který v premiéře odvysílala ČT sport ve středu 21. ledna, najdete v archívu pořadů ČT - ZDE: <http://www.ceskatelevize.cz/porady/10321897020-olympijsky-magazin/>

POHÁR ETTU: TARNOBRZEG BYL NAD SÍLY HODONÍNA

Při odvetě v Tarnobrzegu došlo i na souboj Renáty Štrbíkové a Kateřiny Pěnkavové



Stolní tenistky SKST Mart Hodonín nestačily ve čtvrtfinále Poháru ETTU na polský celek KTS SPAR Zamek Tarnobrzeg. Úřadující české šampiónky se čtyřadvacetinásobným mistrem Polska prohrály dvakrát 0:3, a tak do semifinále druhé nejvýznamnější pohárové soutěže v Evropě postoupil favorizovaný soupeř. V odvetném utkání v Tarnobrzegu došlo i na "očekávaný" souboj českých reprezentantek Renáty Štrbíkové a Kateřiny Pěnkavové. Zpočátku to vypadalo na hladkou výhru zkušenější Štrbíkové, která ovládla úvodní dva sety. Pěnkavová však dokázala odpovědět. Vyhrála koncovku třetí sady 14:12 a zápas pěkně zdramatizovala. V následujícím setu se obě české stolní tenistky přetahovaly o vítězství až do stavu 14:14. Závěr patřil Štrbíkové, která zpečetila vítězství Tarnobrzegu v poměru 3:0. Více zde: <http://www.ping-pong.cz/pohar-ettu-strbikova-se-utkala-s-penkavovou/>

BTM: PRŮŠA VYPÁLIL RYBNÍK VŠEM

Na jihu Moravy, v Hluku a ve Valticích, pokračoval seriál Bodovacích turnajů mládeže České republiky ve stolním tenisu 2014/2015. Vítězství v jednotlivých věkových kategoriích vybojovali – *nejmladší žactvo*: Šimon Bělík a Helenka Sommerová; *mladší žactvo*: Filip Vybíral a Anna Stránská; *starší žactvo*: David Průša a Zdena Blašková; *dorost*: Jakub Němeček a Kateřina Čechová. Kompletní výsledky IV. Bodovacích turnajů mládež ve stolním tenisu najdete zde: <http://www.ping-pong.cz/mladez/>



Výzva zájemcům o pořádání M-ČR mládeže 2015

Výkonný výbor ČAST hledá zájemce (budoucí spoluorganizátory) nejvýznamnějších domácích jednorázových mistrovských akcí ve stolním tenise. Zájemci mohou být sportovní oddíly a kluby, které jsou řádnými členy ČAST nebo i jiné organizace (příp. obchodní společnosti), jejichž předmětem činnosti je organizování sportovních soutěží a mají s takovou činností prokazatelné zkušenosti. Předmětem spolupráce mezi ČAST a zájemcem o spoluorganizování je kompletní (tedy především ekonomické a organizační) zajištění vybraných jednorázových mistrovských soutěží.

Nabídky na uspořádání mistrovství České republiky mládeže 2015 přijímá sekretariát ČAST do 5. února 2015 na adrese: ctta@cusc.cz.

Více zde: <http://www.ping-pong.cz/vyzva-zajemcum-na-usporadani-mcr-mladeze-2015/>.

<https://www.facebook.com/CeskaReprezentaceStolnihoTenisu>

Linec počtvrté ve finále Ligy mistryň

Stolní tenistky Linec AG Froschberg si počtvrté v historii zahrají ve finále Ligy mistryň. Jejich semifinálové měření sil s rakouským rivalem, SVNO Ströck, mělo jednoznačný průběh. Po vítězství 3:0 ve Schwechatu, vyhrál Linec s Ivetou VACENOVSKOU v sestavě i "domácí" semifinálovou odvetu hladce 3:0.

Česká reprezentantka se představila hned v úvodní dvouhře. Její napínavý souboj se Švédkou Matildou Ekholmovou rozhodla až závěrečná pátá sada, kterou vyhrála Iveta 11:8. Více o Lize mistryň zde: <http://www.ping-pong.cz/linec-ve-finale-ligy-mistryn/>

FOTOGRAFIE MĚSÍCE LEDNA (2)

Jakub NĚMEČEK (SK Kotlářka Praha) se může pochlubit výbornou bilancí na Bodovacích turnajích mládeže ČR ve stolním tenisu. V probíhající sezóně vyhrál všechny čtyři turnaje dorostenců, včetně toho posledního, který se uskutečnil v Hluku. Sedmnáctiletý hráč pražské Kotlářky pochopitelně nechybí v nominaci pro Czech Junior & Cadet Open 2015 v Hodoníně.



LIGA MISTRŮ: BORUSSIA TO DOKÁZALA

Přetěžký úkol měli v odvetném čtvrtfinálovém utkání Ligy mistrů před sebou stolní tenisté Borussia Düsseldorf. Mnohonásobný německý šampión prohrál první zápas na stole AS Pontoise Cergy TT 1:3 a musel doma "dohánět slibný náskok" soupeře. Borussia se to nakonec povedlo. Největší zásluhu na tom měl Timo BOLL, který svým soupeřům, Wangovi i Freitasovi, oplatil porážky z úvodního měření sil ve Francii. A když na trojce hrající Ind Achanta Kamal porazil hladce ve třech setech mladého Švéda Kristiana Karlssona, bylo o vyřazení obhájce trofeje rozhodnuto. Borussia se radovala z vítězství 3:1 a z postupu do semifinále Ligy mistrů. V její prospěch "hrál" jeden, jediný set! Francouzský celek AS Pontoise Cergy TT měl poměr setů z obou zápasů 11:6, zatímco Borussia 11:5!

Více o Lize mistrů ve stolním tenisu zde: <http://www.ping-pong.cz/liga-mistru-borussia-zvladla/>



IVETA VACENOVSKÁ
SE CHYSTÁ DO BAKU
NA TURNAJ ITTF
EUROPE TOP-16



ČESKÝ PING PONG
ŽIJE